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ATA l)\ PR1MK1RA SESSAO LEGISLAT1VA EXTRAORDINARIA DA
CAMARA MUNICIPAL DK NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE
SAOPAL'L o.

Aos lo tde/esseis) dias do mes de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco &s
lÿhOOmin horns, no predio da Camara Municipal, sito a Run Tres, n.° 291,
centro, reali/ou-se a primeira SessAo Legislativa Extreordinaria da Camara
Municipal de Nova Canaft Paulista, Estado de Silo Paulo, nn sun nona legislature
e primeiro periodo legislativo, sob a presidencia do edil Edson Jesus
Jacoinassi, e secretariado pelo vereador Rclvcn Giacometti, primeiro
seeretario. Estiverem presentes it SessAo os vereadores:- Apnrecido Vicente da
Silva, Celso Fabio, FlAvio FetTeira Mattos, Luis Henrique Nucci Cerezo,
Regiane Alves Ferreira, Willian Emanuel Juvencio de Oliveira e Wilson da
Silva de Souza, Sendo assim, a presidencia, em nome de Deus, deu por aberta a
Sessao, solicitando ao Seeretario e Procurador Juridico, a leitura do Expediente.
No Expediente foi lida a Ata da Sessao anterior, que submetida pela presidencia
em discussao e votaÿAo, foi apmvada por unanimidade sem discussao. Na
sequencia foi lida a convocaijao da presidencia e, apos, os Projetos de Leis de
autoria do Executivo, a saber:- Projeto de Lei n.° 01/2025 que "Autoriza o
Municipio a refxissar recursos Jincmceiros a Santa Casa de Misericordia Santa
Fc do Sul, fxira Jim que especifica"; Projeto de Lei n.° 02/2025 que "Dispoe
sobre a concessdo de subvengao social a entidade do terceiro setor com a
finalidade de custear despesas na manutengao de instituigao de longa
permanencia para idosos, e da outras providencias Projeto de Lei n.°
03/2025 que "Dispoe sobre a concessdo de Bolsas de Estudos durante o ano
letivo de 2025, a estudantes, independente da condigao financeira, e da outras
providencias Projeto de Lei Coniplemeutar n.° 01/2025 que “ Dispoe sobre
a revisao geral annul dos vencimentos dos servidores municipal's ”, - Projeto de
Lei n.° 04/2025, que "Altera programas na Lei n.° 1.571/2024, de 04 de
dezembro de 2024, autoriza o Poder Executivo Municipal, a reabrir Credito
Adicional Suplementar e da outras providencias Projeto de Lei n.° 05/2025,
que “ Altera programas na Lei n.° 1.571/2024, de 04 de dezembro de 2024,
autoriza o Poder Executivo Municipal, a reabrir Credito Adicional Especial e
da outras providencias" e o Projeto de Lei n.° 06/2025, que “ Dispoe sobre a
complementagao do salario de contribuigao previdenciaria". Por fim foi lido o
Projeto de Resolucao n° 01, de 16 de janeiro de 2025, de autoria de
vereadores subscritores, que "Concede, nos termos do artigo 37, inciso X da
Constituigao Federal, revisao geral anual, dos vencimentos dos servidores
publicos do Poder Legislativo e da outras providencias Dando sequencia a
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Sessao, como nao havia mais materia a ser lida no Expediente, o Senhor
Presidente deixou a palavra livre para quem dela quisesse fazer uso; nao
havendo oradores o Senhor Presidente passou a Sessao para Ordem do Dia. Na
Ordem do Dia, dispensado o intervalo regimental. Entao o Senhor Presidente
anunciou a forma9ao das Comissoes Permanentes, em consenso com os demais
vereadores, para o bienio 2025/2026, ficando assim constitmdas:- COMISSAO
DE CONSTITUICAO, JUSTIÿA E REDAÿAO:- Presidente:- Celso Fabio;
Vice-Presidente:- Willian Emanuel Juvencio de Oliveira e Membro:- Kelven
Giacometti; COMISSAO DE ORÿAMENTO, FINAN£AS E
CONTABILIDADE:- Presidente:- Luis Henrique Nucci Cerezo; Vice-
Presidente:- Celso Fabio e Membro:- Willian Emanuel Juvencio de Oliveira;
COMISSAO DE OBRAS E SERVI£OS PUBLICOS:- Presidente:- Kelven
Giacometti; Vice-Presidente:- Luis Henrique Nucci Cerezo e Membro:-
Regiane Alves Ferreira; COMISSAO DE SAUDE, EDUCA£AO,
CULTURA, LAZER E TURISMO:- Presidente:- Willian Emanuel Juvencio
de Oliveira:- Vice-Presidente:- Aparecido Vicente da Silva e Membro:- Celso
Fabio; COMISSAO DE PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÿAO E
PARCELAMENTO DO SOLO:- Presidente:- Luis Henrique Nucci Cerezo;
Vice-Presidente:- Willian Emanuel Juvencio de Oliveira e Membro:-
Aparecido Vicente da Silva. Apos o anuncio das Comissoes, o Senhor
Presidente determinou que fosse constado em Ata o resultado da formaijao.
Dando Continuidade, o senhor Presidente suspendeu a sessao para que as
Comissoes apresentassem pareceres nos Projetos objeto da convoca9ao e no
Projeto de Resolu9ao. Apos, verificando que as Proposituras contavam com
pareceres, anunciou que passaria a coloca-las em discussao e vota9ao. Colocado
os Projetos em discussao e vota9ao, como segue:- Projeto de Lei n.° 01/2025
que “Autoriza o Municipio a repassar recursos financeiros a Santa Casa de
Misericordia Santa Fe do Sul, para fim que especifica”; Projeto de Lei n.°
02/2025 que “Dispoe sobre a concessao de subvengao social a entidade do
terceiro setor com a finalidade de custear despesas na manutengao de
instituigao de longa permanencia para idosos, e da outras providencias”;
Projeto de Lei n.° 03/2025 que “ Dispoe sobre a concessao de Bolsas de
Estudos durante o ano letivo de 2025, a estudantes, independente da condigao
financeira, e da outras providencias”; Projeto de Lei Complementar n.°
01/2025 que “ Dispoe sobre a revisao geral anual dos vencimentos dos
servidores municipais - Projeto de Lei n.° 04/2025, que “ Altera programas
na Lei n.° 1.571/2024, de 04 de dezembro de 2024, autoriza o Poder Executivo
Municipal, a reabrir Credito Adicional Suplementar e da outras providencias”;
Projeto de Lei n.° 05/2025, que “ Altera programas na Lei n.° 1.571/2024, de 04
de dezembro de 2024, autoriza o Poder Executivo Municipal, a reabrir Credito
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Adicional Especial e da outras providencias Projeto de Lei n.° 06/2025, que
“ Dispde sobre a complementaqao do salario de contribuiqao previdenciaria” e
o Projeto de Resolu9§o n° 01, de 16 de janeiro de 2025, de autoria de
vereadores subscritores, que “Concede, nos termos do artigo 37, inciso X da
Constituiqao Federal, revisao geral anual, dos vencimentos dos servidores
publicos do Poder Legislativo e da outras providencias” restaram todos
aprovados por unanimidade. Dando prosseguimento, como nao havia mais
materia a ser deliberada, discutida ou votada na Ordem do Dia, a Presidencia
passou a Sessao para as Explica9oes Pessoais. Nao houve oradores nas
Explica9oes Pessoais. Assim, o Senhor Presidente anunciou a proxima sessao
legislativa ordinaria, que sera realizada no dia 04 de fevereiro de 2025, em
horario regimental, e, em nome de Deus, as 21:hl0min, deu por encerrada a
Sessao, e, para fazer constar, foi lavrada a presente Ata que depois de lida e se
aprovada, vai devidamente assinada.

Sala das Sessoes/lbxie janeiro de 2025.

Jeÿus Jacomassi
P/esidente

Kelven Giacometti
1° secretario

Celso Fabio
Vice-Presidente




